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Tudományos és oktatói tevékenység 
 
2007 óta az Alkotmányjogi Tanszék PhD-hallgatója, 2011-től tanársegédje, majd 2017 óta 
adjunktusa. Az elmúlt 10 évben az Egyetem több karán angol és magyar nyelven oktatott és 
oktat azóta is magyar alkotmányjogot, összehasonlító alkotmányjogot, jogi alapismereteket, az 
EU intézményrendszerét, európai emberi jogvédelmet (különös tekintettel a magánszféra és a 
tisztességes eljáráshoz való alapjogok védelmére), jogi szakfordítást és jogi terminológiát, jogi 
okiratszerkesztést. Európai és hazai nyári egyetemek, szakirányú képzések előadója a fentiek 
közül számos területen.  
 
Kutatásai során államközi ösztöndíjak segítségével hosszabb időt töltött el a belga Louvain-la-
Neuve (UCL) és Namur (FUNDP) egyetemein közjogi és IT-jogi kutatóintézetek 
vendégkutatójaként, valamint a párizsi Université Dauphine I2D egyetemen is volt 
vendégkutató. Angolszász és amerikai jogi szakértői tanulmányainak befejezését követően egy 
hónapot töltött az Egyesült Államokban (Toledo, OH) a tagállami és szövetségi jogrendszer 
intézményeinek tanulmányozásával. Hazai és nemzetközi konferenciákon harmincnál is több 
eladást tartott három nyelven.  
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Tagságok 
 
EU Alapjogi Ügynökség, Igazgatótanács (FRA MB), póttag; OTDT Állam- és Jogtudományi 
Szakmai Bizottság (titkár), Kari Tudományos Diákköri Tanács tagja, Acta Humana 
szerkesztőbizottság (lektor) 
 

Tudományos érdeklődés és kutatási terület 
 
Elsődleges kutatási területe az összehasonlító alkotmányjog, azon belül is a 
magánszféravédelem és a tisztességes eljáráshoz való jog, illetve ezek határterületei az 
információs társadalomban. Doktori téziseinek fókuszában az összehasonlító alkotmányjog 
eszköztárának alkalmazása áll a polgári perben felhasználni szándékozott, magánszférasértő 
bizonyítékok kizárásának szabályozására. Nagyobb kutatásai a területen érintik a magyar 
adatvédelmi törvény kommentárját, valamint az Európán kívüli tisztességes eljárási 
rendszereket. Az EU és a tagállamok viszonya vonatkozásában az alkotmányos identitás 
témakörében is végzett kutatásokat, valamint a nemzeti alkotmányjog vonatkozásában a 
magyar alkotmányfejlődés főbb állomásai és az Alkotmány, valamint az Alaptörvény 
elfogadása kapcsán pl. társszerzője volt mind az Alkotmány, mind az Alaptörvény egy-egy 
kommentárjának, magyar és angol nyelven is. Egyéb kutatási területei: határon túliak 
választójoga, nemzetpolitika és nemzetfogalom, az USA tisztességes eljárási rendszere és a 
tisztességes eljáráshoz való jog amerikai szabályozása 
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